



Ali imajo Srbi denar za Galex?

Poslovnež Dušan David Mladen - zanimal se je za nakup Peka in Planike - bi moral do 10. avgusta plačati kupnino za delnice pomurskega farmacevta. Delniška knjiga pa kaže: delnice Galexa v lasti Pomurskih lekarn že preknjižene na srbsko podjetje

BRANKO ŽUNEC

Blue Rose Fund je že večinski 53,85-odstotni lastnik podjetja za proizvodnjo in promet s farmacevtskimi in drugim proizvodi Galex, izhaja iz delniške knjige. V celoti naj bi mu svoj delež prodale Pomurske lekarne, del tudi tolminski Pental in nekdanja direktorica Smiljana Beznec **Bürgermeister**. Večina od okoli 80 **malih delničarjev** Galexa pa je še (ujetih) v lastništvu. Nenavadno je, da so delnice že preknjižene, čeprav **Ivan Zajc**, direktor Pomurskih lekarn, ki so bile največji, 22,6-odstotni lastnik Galexa, za Večer pravi, da kupnina še ni bila nakazana: "Pomurske lekarne so mu prodale svoj delež, pogodba bo veljavna, ko bo izvršeno plačilo in bodo izpolnjeni drugi pogoji. Zaradi njene zaupnosti in zahteve kupca bom lahko podrobno javno predstavil po 10. avgustu."

Galex je bil po besedah predsednika uprave **Mirana Jablanovca**, ki je z 10 odstotki delnic Galexa prav tako med večjimi delničarji - na njegov ko-

mentar napovedi o prevzemu podjetja še čakamo - v zadnjih treh letih v "zelo občutljivem obdobju". Podjetje, ki se je strateško usmerilo v proizvodnjo generičnih zdravil in jih tudi več registriralo, si je na tem področju največ obetalo od izdelave lastnega novejšega generičnega zdravila za zniževanje krvnega pritiska (perindopril) v dveh različicah, ki so ga lansirali v letu 2010, v njegov razvoj so vložili okrog pet milijonov evrov. "Zaradi padca cen generičnih zdravil in v letu 2012 še izgub partnerja pri proizvodnji perindopri-la Galex ni dosegel vseh poslovnih ciljev, že nekaj časa se ubada z likvidnostnimi težavami, skuša pridobiti nove vlagatelje ali strateške partnerje," izpostavlja Zajc, ki je do nedavnega vodil tudi Galexov nadzorni svet, sedaj je prvi nadzornik **Roman Ratkai** iz družbe Alta.

Farmacevtsko podjetje v Murski Soboti ima okrog 12 milijonov evrov dolgov do dobavitelj in bank, posojil pri bankah pa mu ni uspelo reprogramirati. Pri bankah Abanka Vipava, Raiffeisen banka, PBS, Banka Koper, Hypo Alpe-Adria banka, Sparkasse ima trenutno blokiranih vseh šest računov. "Odločitev o prodaji Galexa je bilo treba sprejeti v zelo kratkem času. Ocenjujem, da je bila prodaja naših delnic v Galexu upravičena, saj bo ta brez novega strateškega partnerja težko preživel. Svet zavoda bo o tej problematiki razpravljal na julijski seji, verjamem, da jih bodo argumenti, ki jih bom predstavil, prepričali, ker sem odločitev sprejel po načelih dobrega gospodarja in z željo, da podjetje dobi lastnika, ki bo zagotovil njegov nadaljnji razvoj," še sklene Zajc.



Farmaceutsko podjetje v Murški Soboti ima okrog 12 milijonov evrov dolgov do dobaviteljev in bank, posojil pri bankah pa mu ni uspelo reprogramirati.
(Branko Žunec)